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a rendőrség keresi a kb. 17 éves 
motorost.

Kerékpáros a tilosban
A Veres Péter út és Thököly ut-

ca kereszteződésében található 
gyalogos átkelőhelyen augusz-
tus 26-án dél körül egy kerékpá-
ros  a lámpa tilos jelzése ellenére 
az úttestre hajtott, ahol az éppen 
zöld lámpára elinduló, szabályo-
san közlekedő VW Polo elütötte 
őt. A kerékpáros 8 napon belül 
gyógyuló, könnyű sérülést szen-
vedett.

Vizes út
Nagy sebességgel haladt a Ve-

res Péter úton egy BMW augusz-
tus 28-án reggel. A vizes úton 
megcsúszva a vezető elveszítette 
uralmát a jármű felett, és a HÉV-
sínek melletti árokba csúszva a 
korlátnak ütközött. Az anyagi kár 
jelentős, de szerencsére szemé-
lyi sérülés nem történt.

Felborult a sóderszállító
Egy kavicsszállító Iveco teher-

autó fordult a Simongát útra a 
Nagytarcsai útról augusztus 29-
én reggel, majd a vezető a Szilas-
patak előtt mintegy 50 méterrel 
lehúzódott az útpadkára, hogy 
megvárja egyik kollégáját. A pad-
ka viszont nedves és laza volt, s 
a szerelvény jobb oldali kerekei 

megsüllyedtek, amitől a teherau-
tó az oldalára borult, s leömlött a 
platóról a 14 tonna sóder. Szemé-
lyi sérülés nem történt, a rendőr-
séget azért értesítették, hogy a 
forgalmat irányítsák a műszaki 
mentés idején. Délutánra érke-
zett meg egy nagy teherbírású 
daru, amelyik egy óra alatt tudta 
kiemelni a teherautót, a leömlött 
sódert pedig estére sikerült felta-
karítani.

Leblokkolt a HÉV előtt
HÉV-szerelvény elé hajtott egy 

autós augusztus 29-én délután 
az Egyenes utcai átjáróban. A 
Suzuki Swift középkorú női veze-
tője a kis benzinkút mellett induló 
egyirányú utcából a menetirány-
nyal szemben hajtott ki – erről 
nyilván nincs se lámpa se tábla, 
mert errefelé nem is jöhet autó. 
A vezető egyenesen ráhajtott a 
HÉV-sínekre, ahol neki jobbról 
mintegy 15 méter távolságból jött 
éppen a HÉV. A vezető sípolt és 
vészfékezett, mire a vezető rálé-
pett a fékre, s csikorogva megállt, 
pont a közeledő szerelvény előtt 
(ha nem fékezik, éppen átért vol-
na). A szerelvény már nem tudott 
megállni, nekiment az autónak, s 
mintegy 15 méteren át tolta maga 
előtt. A vezető óriási szerencsé-
jére az ütközés az utasoldalon 
következett be, így a karambolt 

nem túl súlyos fejsérüléssel meg-
úszta.

Makrancos gyalogos
Egy Rover haladt a zöld jelzé-

sen át a sashalmi Thököly úton 
augusztus 30-én délelőtt, majd 
a Veres Péter útra balra akart ka-
nyarodni, Cinkota felé. A vezető 
elengedte a szemből érkezőket, 
majd a zebrát keresztezve elütöt-
te az ott éppen áthaladó gyalo-
gost, aki a vezető szerint már a 
piros jelzésbe haladt. A gyalogos 
lába sérült, egy arra járó mentő-
autó személyzete ápolni próbál-
ta, de ezt ő elhárította, majd a ve-
zető rábeszélésére hajlandó volt 
vele elmenni az SZTK-ba – az or-
vosok innen értesítették a rend-
őrséget. 

Agglomeráció
Elütötték a kislányt

Egy tízéves kislány akart átkel-
ni Kistarcsán, a Szabadság úton 
augusztus 18-án délután. A Pest 
felől érkező autók forgalmi okok 
miatt álltak, közülük lépett ki a 
kislány a szemközti sávba, ahol 
egy Ford Escort elsodorta – sze-
rencsére csak könnyebb sérülé-
seket szenvedett.

Rosszul felmért távolság
Egy Citroën Jumpy hajtott le az 

M3-asról Mogyoród felé menet 
augusztus 18-án este, majd a ve-
zető a Szadai út kereszteződésé-
nél rosszul mérte fel a távolságot, 

és összeütközött egy Citroën C4-
es személyautóval. Ennek utasa 
megsérült, a kocsikban több mint 
félmillió forintos kár keletkezett.

Ismeretlen károkozó
Egy parkoló Toyota Hyace-

nak ütközött egy ismeretlen au-
tó augusztus 20-án éjjel 2 óra-
kor Kistarcsán, a Fasor utcában, 
mintegy 200 ezer forintos kárt 
okozva, majd a vezető elhajtott a 
helyszínről – a rendőrség keresi 
a károkozót.

Elaludt az úton
Csömörön, a Szabadság úton 

haladt haladt egy Opel Vectra a 
XVI. kerület irányába augusztus 
21-én éjfél tájban. Az autó sávjá-
ban, az úttesten keresztben fek-
ve aludt egy 35 éves, tiszaburai 
illetőségű, alaposan berúgott 
építőmunkás, akit a vezető csak 
késve vett észre. Az elgázolt fér-
fi súlyos sérüléseket szenvedett,
állapotát a mentősök stabilizál-
ták, majd kórházba szállították 
– híreink szerint fel fog épülni. A 
furcsa baleset körülményeit a gö-
döllői közlekedésrendészet vizs-
gálja, vélhetően az autó vezetője 
sem lesz teljesen vétlen...

Árokba borult
A 3-as úton haladó IFA teher-

autónak ütközött hátulról egy 
Renault Twingo augusztus 22-én 
délelőtt Kerepesen. A Renault az 
ütközés után áthaladt a szem-
közti sávba, majd onnan az út 

menti vízelvezető árokba borult. 
Az elbambult vezető megsérült, a 
kiskocsiban 1,6 millió forintos kár 
keletkezett, az IFA teherautó nem 
keletkezett károsodás.

Minek a tábla?
Egy Maruti haladt Kistarcsán, 

a Móra Ferenc utcában augusz-
tus 24-én délután, majd a Sza-
badság úthoz érve a vezető nem 
adott elsőbbséget egy ott érkező 
Suzukinak, és nekiment. A Maruti 
vezetője megsérült az ütközés-
ben, a kocsik alaposan össze-
törtek.

Megsérült a kerékpáros
Egy Saab haladt Csömörön, 

a Szabadság úton augusztus 
25-én este, majd a vezető az Er-
zsébet utcába balra kezdett ka-
nyarodni. Nem vette észre, hogy 
szemből egy kerékpáros fiú ér-
kezik, akivel összeütközött – a fiú
a balesetben súlyos sérüléseket 
szenvedett.

Fájt a feje?
Egy Gödöllő irányába haladó 

Fiat Uno ütközött neki hátulról 
az előtte forgalmi okokból meg-
álló Suzukinak augusztus 30-án 
délelőtt Kistarcsán, a 3-as úton, 
a MOL benzinkút előtti szaka-
szon. A vétkes vezető megsérült, 
de a baleset kiváltó okaként arra 
panaszkodott, hogy rosszul volt, 
és nagyon fájt a feje – ezt még az 
ügyet vizsgáló rendőrökkel is el 
kell majd hitetnie...

Közlekedési balesetek
(Folytatás az előző oldalról)


